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Тра ге ди ја на путу
Јабу ка –Гло гоњ
потресла град

Слич не вести из 
целе земље

Црне хро ни ке меди ја пуне се
из сата у сат. На путе ви ма у
Срби ји сва ко днев но се деша -
ва ју сао бра ћај не незго де с лак -
шим, тежим и нај те жим после -
ди ца ма. Истра жи ва ња пока зу -
ју да се сва ке шесте секун де
дого ди незго да, сва ке два де сет
три секун де поги не јед на осо -
ба у сао бра ћа ју, а на сва ка три
мину та на путе ви ма широм све -
та јед но дете изгу би живот...

Тај црни низ ника ко да се
пре ки не. У уто рак, 6. апри ла,
јед на таква вест потре сла је и
Пан че во и око ли ну. У сао бра -
ћај ном уде су који се дого дио
на путу Јабу ка –Гло гоњ, у коме
је уче ство ва ло јед но пут нич ко
вози ло, живот су изгу би ли М.
Б. из Пан че ва и Б. И. из Јабу ке,
док је јед но лице повре ђе но и
нала зи се на бол нич ком лечењу.

Стра да ли мла ди ћи били су у
ауто мо би лу „ауди ТТ”, који је
сле тео с пута и уда рио у дрво.
Прет по ста вља се да је узрок
несре ће непри ла го ђе на брзи -
на. Од сили не уда р ца ауто мо -
бил се рас пао на чети ри дела.
При зор на месту несре ће био
је језив. Зад њи део „ауди ја” био
је пот пу но одво јен од пред њег,

а тај пред њи део као да је био
пре по ло вљен.

Није само несре ћа из око ли -
не Пан че ва била уда р на вест у
црним хро ни ка ма тог црног
уто р ка, 6. апри ла.

У сао бра ћај ној несре ћи која
се деси ла на Батај нич ком путу
две осо бе су лак ше повре ђе не.

Удес се дого дио када је мало -
лет ник (15 годи на) без возач ке
дозво ле упра вљао „фија том” са
исте клом реги стра ци јом, у
којем су била још два пут ни ка.
Прет по ста вља се да је „фијат”
пре шао у леву тра ку и уда рио
у „мер це дес” из супрот ног сме -
ра. Незва нич но, мало лет ни
возач био је под деј ством две ју
врста нар ко ти ка...

И то није све. Вести сти жу и
из Новог Сада. Непо зна ти
мушка рац сред њих годи на иза -
звао је пра ви карам бол у Ули -
ци док то ра Риба ра на Лима ну
2. Он је, возе ћи свој „рено
меган”, оште тио неко ли ко пар -
ки ра них вози ла, а потом је
испао из кола кроз воза че ва

вра та. Гра ђа ни су то при ме ти -
ли и позва ли сао бра ћај ну поли -
ци ју, која је на лице места иза -
шла са два вози ла.

Алко те стом је утвр ђе но да је
возач „мега на” имао чак 3,37
про ми ла алко хо ла у крви.

Стра шно је било и у Нишу.
Беба ста ра три месе ца повре -
ђе на је у суда ру који се десио
на рас кр сни ци Вождо ве ули це

и Син ђе ли ће вог трга. Беба се
нала зи ла у „фол ксва ге ну”, у
који се отпо за ди заку ца ла „шко -
да”... Пре ма незва нич ним
инфор ма ци ја ма, беба ста ра три
месе ца задо би ла је хема том на
гла ви, а сани те том Хит не помо -
ћи пре ба че на је у Кли нич ки
цен тар у Нишу, где је задр жа -
на ради опсер ва ци је.

При пад ни ци Мини стар ства
уну тра шњих посло ва, Упра ве
сао бра ћај не поли ци је, током
сед ми це из сао бра ћа ја су искљу -
чи ва ли воза че под деј ством пси -
хо ак тив них суп стан ци, реа го -
ва ли су и због насил нич ке
вожње, због непри ла го ђе не
брзи не...

Докле? Докле да се у сао -
бра ћај ним незго да ма оста је
без оца, мај ке, сестре, бра та,
дете та… Пре ма пода ци ма,
више мла дих људи (ста ро сти
изме ђу 15 и 30 годи на) уми ре
од после ди ца сао бра ћај них
незго да него од дру гих обли -
ка смр ти. Неу по ре ди во већи
број њих задо би је лак ше или
теже повре де, које их често
трај но оне спо со бе за касни ји
живот.

Ста ти стич ки пода ци на нивоу
Срби је пока зу ју да се брзи на,
као ути цај ни фак тор, пре по -
зна је код јед не тре ћи не свих
сао бра ћај них незго да и код
више од педе сет одсто смрт -
них исхо да у сао бра ћај ним
незго да ма.

Не брже од живо та, не...

УЧЕ СТА ЛЕ САО БРА ЋАЈ НЕ НЕЗГО ДЕ

НЕ БРЖЕ ОД ЖИВО ТА, НЕ...

ГДЕ СЕ ИСТИ ЧУ ТАБЛЕ И ЧЕМУ НАСИ ЉЕ (4)

Ћири не тари фе позна те, само тре ба насе сти
Неве ро ват но! Адво кат кри ви -
чар Јован Ћирић не зна шта
ради, или, народ ски, не зна где
бије. Или смо сви глу пи. Пошто
нас је про шле неде ље позва ла
њего ва бив ша кли јент ки ња
(пода ци позна ти редак ци ји),
која је уз гла сне кле тве на Ћири -
ћев рачун изне ла сво је иску -
ство с „госпо ди ном док то ром”,
како овај адво кат инси сти ра да
га „неук народ” осло вља ва, јави -
ло се још неко ли ко људи, чија
име на из разу мљи вих раз ло га
чува мо за буду ће вре ме.

При че су слич не. Кажу да
посто је тари фе. Тако, пре ма
њихо вим речи ма, Јован Ћирић
ради с јаким цифра ма, јер „док -
тор Ћира” може све. Како нам
је рече но, „вађе ње из при тво -
ра” кошта изме ђу десет и
двадесет хиља да европ ских
нов ча ни ца. Тзв. тре нут но осло -

бо ђе ње од кри ви це ста је од три
до десет хиља да евра. „Сре ђи -
ва ње земље”, која може, али и
не мора да буде ваша, пла ћа
се, у зави сно сти од повр ши не,
до 20 европ ских „соми ћа”. Ако
сте „тај кун”, као један од оних
првих из све та узго ја и пре ра де
живи не, цифре су мили онске,
јер про цес тре ба „истеглити”

до крај њих гра ни ца. Зна Ћира
да „вози”...

Да под се ти мо, у прет ход ним
бро је ви ма писа ли смо о томе
да на зиду недав но отво ре не
опти чар ске рад ње, у цен тру
гра да, код бив шег био ско па
„Вој во ди на”, штр чи табла на
којој сто ји име адво ка та Јована
Ћири ћа. Сви оста ли адвока ти
су, пра те ћи здра ву логи ку,
укло ни ли табле са сво јим име -
ни ма јер је тамо отво рен нови
локал. Не и Ћирић.

Како је тро је људи посве до -
чи ло, он је био спре ман на
физич ки обра чун с вла сни ком
пред мет ног лока ла. До тога
није дошло, јер је вла сник
лока ла на чијој фаса ди сто ји
Ћири ће ва табла на Јова но ве
речи: „Пока за ћу ја теби!” и на
брдо псов ки одре а го вао уљуд -
но. Ћири ће во насил нич ко

пона ша ње је тако про шло без
последица.

А Јован Ћирић наста вља да
се уко па ва: на „Феј сбу ку” је
поку шао да буде духо вит, а онда
сам напи сао сушти ну ства ри.
Наи ме, чуди га да међу лај ко -
ви ма и комен та ри ма у вези с
писа њем о њему у „Пан чев цу”,
цити ра мо, „нема ни јед ног једи -
ног од стра не коле га адво ка та.
Мало чуд но када се зна да није
адво кат ски ћута ти”.

Као што реко смо, ни у јед -
ној бран ши ништа није чуд но
у томе да ти коле ге пока жу
шта мисле о теби. Па и ћута -
њем. Али није ни нови нар ски
ћута ти. Ћири ће ви кли јен ти тра -
же да убу ду ће пра ти мо њего ва
суђе ња. Нисмо ори ги нал ни. То
већ ради сајт kukulele.com.
Посе ти те га. Забав но је.

Р. П.

ФОТО-КОН КУРС

Радо ве шаљи те 
до 25. апри ла

Завод за јав но здра вље Пан -
че во већ десе ту годи ну орга -
ни зу је фото-кон курс и изло -
жбу фото гра фи ја „Објек ти -
вом кроз свет око нас”. Изло -
жба, која се орга ни зу је у
парт нер ству с Фото-саве зом
Срби је, посве ће на је Дану
пла не те Земље и Свет ском
дану зашти те живот не сре -
ди не, а ово го ди шња тема је
„Лудо сти и еко-мудро сти”.

Изло жба ће се реа ли зо ва -
ти у два сег мен та: фото гра -
фи је мла дих до шесна ест
годи на и фото гра фи је одра -
слих ауто ра. При хва та ће се
фото гра фи је које се одно се
на све сег мен те живот не сре -
ди не. Сва ки аутор може да
доста ви до чети ри фото гра -
фи је у диги тал ном обли ку,
у боји или црно-беле. Радо -
ве тре ба посла ти нај ка сни је
до 25. апри ла. Коти за ци ја
се не пла ћа. При ја вљи ва ње
на кон курс реа ли зу је се пре -
ко сај то ва www.fotoss.org и
www.zjzpa.org.rs, где се могу
про на ћи и детаљ не 
про по зи ци је. Д. К.

ПРА ЋЕ ЊЕ СУД СКОГ ПРО ЦЕ СА

Сла ви ца Кне же вић 
у цајт но ту

У ПЕТАК И СУБОТУ

Пробни завршни 
испит за основце

Да би се ученици, наставни-
ци и школе припремили,
пробни завршни испит биће
одржан у свим основним
школама у Србији у петак и
суботу, 9. и 10. априла.

Пробни тест из математи-
ке заказан је за петак, 9.
април, у 13 сати. У суботу, у
9 сати, ђаци ће полагати тест
из српског/матерњег језика,
а одмах након тога, у 11.30,
уследиће и полагање проб-
ног комбинованог теста из
биологије, географије, исто-
рије, физике и хемије. Реша-
вање тестова траје 120 мину-
та. Како је најављено, тести-
рање ће бити одржано у шко-
лама, у групама не већим од
15 ученика, уз поштовање
свих епидемиолошких мера.

Министарство просвете,
науке и технолошког раз-
воја и Завод за вредновање
квалитета образовања и вас-
питања припремили су
испитни материјал, који је
достављен школама преко
надлежних школских 
управа. Д. К.

За вод за здрав стве ну за -
шти ту рад ни ка „Пан че вац”,
пр ва и је ди на уста но ва тог
ти па у Вој во ди ни, кон стант -
но ра ди на про ши ре њу бо -
га тог спек тра сво јих услу -
га, због чи јег ква ли те та је
већ по стао не пре ва зи ђен,
и то не са мо по ми шље њу
број них Пан че ва ца и Пан -
чев ки већ и станов ни ка чи -
та вог ју жног Ба на та.

На ста вља ју ћи ми си ју да
по ста не пр ва при ват на кли -
ни ка у Пан че ву, За вод ши -
ри и свој струч ни тим, па
су се са да у ње му на шли и
не ки од нај це ње ни јих
струч ња ка из Кли нич ког
цен тра Ср би је, Оп ште бол -
ни це Пан че во и са Ин сти -
ту та „Де ди ње” у Бе о гра ду.

Та ко са да ко ри сни ци
услу га За во да „Пан че вац”
има ју при ли ку да су бо том
ура де ул тра звуч ни пре глед
аб до ме на и ма ле кар ли це,
ко ји оба вља ра ди о лог др
Жељ ка Ко ва че вић из Кли -
нич ког цен тра Србије.

Та ко ђе су бо том, за ин -
те ре со ва ни мо гу да ура де
и све вр сте ул тра звуч них
пре гле да ср ца, а уско ро
ће се у За во ду „Пан че -
вац” ра ди ти и пре глед сон -
дом пре ко јед ња ка (ТЕЕ).
И за ове услу ге ан га жо -
ван је је дан од во де ћих
струч ња ка у тој обла сти –
dr sc. med. Сло бо дан То -
мић, кар ди о лог, док тор
ме ди цин ских
на у ка и ма ги -
стар кар ди -
ологије са
И н  с т и  т у  т а
„Де ди ње”.

С у  б о  т о м
спе  ци  ј а  ли  -
стич ке ОРЛ
пре гле де ра -
ди др Го ран Ми тев ски из
пан че вач ке Оп ште бол ни -
це, ен до кри но ло шке др
Гор да на Ве љо вић, та ко ђе
из Оп ште бол ни це. За пре -
гле де из обла сти ги не ко -
ло ги је за ду же на је др Ве -
сна Но ви чић Ђо но вић из
До ма здра вља Па ли лу ла.

Као што је већ на гла -
ше но, сви на бро ја ни спе -
ци ја ли стич ки пре гле ди
оба вља ју се са мо су бо -
том, а за ка зу ју се рад ним
да ни ма пу тем те ле фо на
013/21-90-900 и 013/21-
90-903.

Сва ког рад ног да на у За -
во ду „Пан че вац” мо гу ће је
ура ди ти и ко лор до плер
пре гле де вра та, ру ку, но гу
или аб до ми нал не аор те,
као и ул тра звуч не пре гле -
де вра та и ме ких тки ва.
Ове пре гле де ис кљу чи во
рад ним да ни ма оба вља др
Не над Мар ги тин, спе ци ја -
ли ста ра ди о ло ги је, шеф од -
се ка CT ди јаг но сти ке и за -
ме ник на чел ни ка Слу жбе
ра ди о ло шке ди јаг но сти ке у
Оп штој бол ни ци Пан че во.

По ред све га на ве де ног,
За вод „Пан че вац” из два -
ја се и по то ме што у хе -
ма то ло шко-би о хе миј ској
ла бо ра то ри ји те уста но ве
пацијен ти ве ћи ну ве ри фи -
ко ва них, кон тро ли са них и
суми ра них ре зул та та мо -
гу до би ти за све га сат
времена.

У За во ду ће уско ро по -
че ти да се про во ди и ам бу -
лант на хи рур ги ја, а све ин -
тер вен ци је, као и до дат не
хи рур шке и кон сул та тив не

пре гле де оба вља ће др Го -
ран До дев ски, спе ција ли -
ста аб до ми нал не хи рур ги је
из Оп ште бол ни це Пан чево.

Због све га ово га не чу -
ди чи ње ни ца да све ве ћи
број Пан чев ки и Пан че ва -
ца би ра За вод „Пан че вац”,
по себ но он да ка да је нео -
п ход но ура ди ти пре гле де
и ана ли зе на јед ном ме сту
и до би ти ре зул та те што пре.

С тим у ве зи,
тре ба под се ти ти
и на то да се у
За во ду, при ме -
ра ра ди, све вр -
сте ле кар ских
уве ре ња из да ју
за мак си мал но
два сата.

И овог ме се -
ца су у За во ду за кли јен те
осми шље ни и но ви па ке ти
услу га по из у зет но по вољ -
ним це на ма, а ви ше о то -
ме, као и о до дат ним по -
год но сти ма ко је оства ру ју
сви ко ји посе ду ју ло јал ти
кар ти це Ауто-цен тра „Зо -
ки”, по гле дај те на ре клам -
ним стра на ма на шег ли ста.

До дат не ин фор ма ци је
мо же те до би ти на 013/21-
90-900 и 013/21-90-903,
а но во сти пра ти те и на
сај ту www.zavodpance-
vac.rs, као и на „Феј сбук”
стра ни ци Заво да. Д. К.

НО ВЕ ЗДРАВ СТВЕ НЕ УСЛУ ГЕ

За вод „Пан че вац” 
пр ви у све му

АКЦИЈСКЕ ЦЕНЕ
КОЛОР ДОПЛЕР ВРАТА

            Цена: 2.500 дин.

КОЛОР ДОПЛЕР РУКУ

            Цена: 2.500 дин.

КОЛОР ДОПЛЕР НОГУ

            Цена: 2.500 дин.
КОЛОР ДОПЛЕР 

АБДОМИНАЛНЕ АОРТЕ

            Цена: 2.500 дин.
УЛТРАЗВУК ВРАТА (штитна

жлезда, пљувачне жлезде,

лимфни чворови)

            Цена: 2.500 дин.
УЛТРАЗВУК МЕКИХ ТКИВА

            Цена: 2.500 дин.

Прегледе обавља 

др Ненад Маргитин
(Општа болница Панчево)

Заказивање и прегледи радним данима 7–14 

Телефон: 013/21-90-900

Телефон за
информације:
013/21-90-900

ПРОМО

Због вели ког инте ре со ва ња јав -
но сти, посеб но у Јабу ци, од сле -
де ће неде ље пра ти ће мо про -
цес који Више јав но тужи ла -
штво у Бео гра ду води про тив
осум њи че не Сла ви це Кне же -
вић, бив ше бла гај ни це „Пан -
чев ца”. Пре ма нај но ви јим
инфор ма ци ја ма, тужи ла штво
је про ши ри ло истра гу на годи -
не које су прет хо ди ле дру гој
при ва ти за ци ји нашег листа.

Да под се ти мо, због посто ја -
ња осно ва сум ње да је извр ши -
ла кри вич но дело зло у по тре ба
поло жа ја одго вор ног лица, при -
пад ни ци Упра ве кри ми на ли -
стич ке поли ци је, у сарад њи с
Посеб ним оде ље њем за сузби -
ја ње коруп ци је Вишег јав ног
тужи ла штва у Бео гра ду, ухап -
си ли су 3. фебру а ра Сла ви цу
Кне же вић (1959) из Јабу ке.

Сум ња се да је она као запо -
сле на у нашим нови на ма, у
пери о ду од окто бра 2015. до
јула 2019. годи не, напла ћи ва ла
тек сто ве за читу ље и поме не
које није еви ден ти ра ла као
оства ре ни про мет. Тако је, како

се сумња, при ба ви ла про тив -
прав ну имо вин ску корист у
изно су од око 90.000 евра. Суд -
ски епи лог је на види ку, а докази
су врло чврсти јер посто је и
изја ве све до ка који су од Сла -
ви це Кне же вић за пру же не услу -
ге доби ја ли тзв. пара гон блок
при зна ни це уме сто фискал ног
рачу на. Р. П.
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